

# 校园足球关系辽宁足球的未来 成立校园足球培训基地只是第一步

**本报讯** 记者李翔报道 随着校园足球蓬勃开展,辽宁省足协第一个校园足球培训基地上周正式启动。5月28日,辽足“十连冠”时期的主教练李应发在接受采访时表示:“成立校园足球培训基地是一个好的开始,相信随着省足协校园足球培训基地越来越多,优秀专业足球师资力量会进一步深入校园,为辽宁足球的青训贡献力量。”

5月24日,辽宁省足球协会首个

校园足球培训基地在沈阳市第六中学成立,这一培训基地由辽宁省足协、辽宁省教育厅和万雄体育三方合力打造。根据规划,未来辽宁省足球协会校园足球培训基地将会辐射全省,在全省各个市都会建立基地,目标是使辽宁校园足球更上一层楼。

75岁的“东北大帅”李应发受邀参与了揭牌仪式。在离开一线队之后,李应发一直致力于校园足球的发展,也对校园足球有着深刻的认识,他

说:“中国足球要想进一步发展,需要更加广泛、深入地开展校园足球,从娃娃抓起,做好足球普及,让学生动起来、玩起来。足球有强大的教育功能,能够强身健体,能让大脑更活跃。踢足球不一定是让学生们未来成为职业球员,即便今后他们不走专业道路,对从事其他行业也是有帮助的。”

“我走访过一些足球发达国家,发现很多国家的孩子都是从3岁起接触足球运动,这个阶段是培养孩子们的

足球意识、足球感知、足球兴趣最好的阶段。当孩子们真正爱上足球,我们再给他们技术方面的指导,并通过比赛增强对足球的认识以及集体凝聚力,所以在考察后,我总结出在孩子们玩足球的阶段,不要纠正他们的动作与技术,让他们快乐地接受足球。”李应发对记者说,“我们也要顺应时代的变化,转变观念,投身校园足球的建设,争取为辽宁足球乃至中国足球培养更多后备力量。”

## “地球上最贵”的比赛 阿斯顿维拉成为幸运儿

**本报讯** 记者李翔报道 北京时间5月28日凌晨,在英超升级附加赛决赛中,阿斯顿维拉队以2:1击败德比郡队,获得了下赛季参加英超联赛的资格。由于升级之后拥有潜在巨额收入,这场比赛也称为“地球上最贵的一场比赛”。

升入英超,在经济层面收益之巨大难以想象。以刚刚结束的2018—2019赛季为例,转播费分成第一的利物浦队分到了1.52亿英镑,就连排名最后的降级球队哈德斯菲尔德队也分到了9662万英镑。转播费分成之外,球队在英超的赞助费、球票和球衣等收入也会水涨船高。即便升超后第一年就降级,也会连续两年收到来自英超的降级补贴,加起来有7500万英镑。换句话说,就算下赛季阿斯顿维拉队以最后一名的身份降级,他们保底的收入也会有1.7亿英镑左右。由此可见,英超的运营是多么成功。



北京时间5月28日,在温布利球场举行的英冠联赛附加赛决赛中,阿斯顿维拉队以2:1击败德比郡队,时隔3年后重返英超。这是阿斯顿维拉队球员埃尔加齐(下中)攻入本队第一粒进球。

本版照片由新华社提供

## NBA总决赛首战 杜兰特确定缺席

**本报讯** 记者黄岩报道 NBA总决赛即将于本周五上演,北京时间5月28日,金州勇士队正式宣布,杜兰特将不会在总决赛首战中出场,考辛斯能否出战仍存疑问。

杜兰特受伤已经有20余天,那还是在季后赛第二轮勇士队与火箭队系列赛的第五场比赛中,杜兰特在无对抗情况下小腿受伤离场,此后所有比赛一直缺席。现在,勇士队主教练科尔确认:“杜兰特将不会在总决赛首战中复出,他的康复状态仍然需要观察。可以肯定的是,他现在已经开始尝试恢复投篮训练。”按照赛程安排,勇士队先打两个客场,杜兰特会不会随队出征现在也是一个未知数,也就是说,他有可能连续缺席两场比赛。甚至有消息说,杜兰特这个夏天肯定离开勇士队,所以他已经打完了在勇士队的最后一场比赛。

就在杜兰特养伤期间,勇士队并没有停下自己的脚步,引发了“没有杜兰特勇士队是否会更好”的讨论。

## 启蒙教练张强点评李俊慧 内向的孩子 场上是“人来疯”

本报记者 李 翔

中国队在刚刚结束的苏迪曼杯比赛中夺冠,作为国羽一号男双选手,辽宁籍球员李俊慧和他的搭档刘雨辰为球队立下头功。坐在电视机前始终关注比赛进程的李俊慧启蒙教练张强心绪难平。“真的太不容易了。我能看出来,李俊慧身上的压力其实是非常大的,因为他俩是第一个出场,中国队的目标是夺冠。能顶住这个压力,李俊慧确实更成熟了。”5月28日,在接受记者采访时,张强由衷地感慨道。

在李俊慧/刘雨辰与远藤大由/渡边勇大比赛的第一局,双方曾有一次多达72拍的回合,看得人惊心动魄。“双打和单打体能消耗的概念是不一样的。”站在专业

的角度,张强进行了解读,“如果双方的速度都上来,体能消耗就会非常大。但日本组合的速度没有打出来,应该是因为渡边勇大还兼顾混双,有所保留。所以全场比赛,节奏一直在李俊慧/刘雨辰的控制中,赢球也就顺理成章了。”

张强是原鞍山市体校羽毛球教练,现在已经退休,回忆起李俊慧跟自己学习羽毛球的日子,张强直言:“我带他的时候,他还小,主要是以练基本技术为主。那个时候就看出他的手感很好,头脑也很聪明,虽然身材比较瘦小,但在同龄队员中技术不比任何人差。”

至于性格方面,张强说:“李俊慧是一个比较内向的孩子,不

太擅言谈,但是一旦打起比赛来,他就是个‘人来疯’。”张强的评价可谓恰如其分,在苏迪曼杯期间,接受采访时,李俊慧从来都是话比较少的那个。不过在去年的汤姆斯杯半决赛,李俊慧赢球之后的“撕衣庆祝”还是让人看到了他内心狂野的一面。

“现在来看,无论是技术还是心理,李俊慧已经是世界顶级的男双选手水准了。”张强对自己的弟子不吝赞美之词,“至于明年奥运会能取得什么样的成绩,一是要看接下来奥运积分赛的表现,二是要看他俩能不能在现有水平基础上再有所改进和提高。”张强如此表示,“我觉得,奖牌应该是没有什么问题的,但他俩的最终目标肯定是金牌。”

## NBA第一中锋和第一防守内线领衔 沈阳国际男篮争霸赛含金量十足

**本报讯** 记者李翔报道 NBA官方日前公布本赛季最佳阵容,塞尔维亚籍中锋约基奇入选第一阵容,而法国球星戈贝尔则入选了本赛季最佳防守阵容的第一阵容。北京时间5月28日,约基奇和戈贝尔都已经确认将会来参加8月在沈阳举行的2019国际男篮超级争霸赛,这就意味着,辽沈球迷有机会在家门口一睹NBA第一中锋和第一防守内线的风采。

约基奇当选NBA第一中锋可谓实至名归,本赛季他代表掘金队出战80场常规赛,场均得到20.1分、10.8个篮板和7.3次助攻。约基奇不仅个人数据漂亮,在他的带领下,掘金队以西部第二名的成绩时隔6年重返季后赛。在个人首次季后赛之旅,约基奇在4场比赛中交出三双数据,帮助球队自2008—2009赛季以来首次杀入西部半决赛。

如果说约基奇是掘金队进攻战

术的发起点,戈贝尔则是以防守核心的身份为爵士队提供巨大帮助。本赛季,戈贝尔场均拿到15.9分、12.9个篮板和2.3次盖帽,篮板排在联盟第四,盖帽排在联盟第二,有他坐镇内线,爵士队的整体防守始终位居联盟前列。爵士队能在常规赛拿到50胜,在诸强林立的西部排名第五,戈贝尔绝对功不可没。

对辽沈球迷来说,现场观看约基奇和戈贝尔这种级别的球星比赛机会难得。由辽宁省体育产业集团主办的2019国际男篮超级争霸赛将于8月23日至27日举行,塞尔维亚队和法国队都是参赛球队之一。作为男篮世界杯之前最后一次热身机会,所有参赛球队都表示将派出征战世界杯的最强阵容。除了约基奇和戈贝尔,还会有近20位NBA现役球员登场亮相,这将是一场可遇不可求的篮球盛宴。

## 争进大名单 赵继伟抓紧调整状态

本报记者 黄 岩

根据安排,中国男篮备战世界杯将分为三个阶段:身体恢复和体能储备,国内热身初步融合,NBA夏季联赛提高阶段。辽宁男篮球员赵继伟正在为进入12人大名单而努力。

谈到自己备战心态,赵继伟说道:“肯定是有些紧张,但还是要有一个身体准备和思想准备,现在主要是有这么一个空档期来准备训练,这一段时间对于我们来说是比较重要的,特别是像我这种有伤病的球员,要努力把训练先抓好,比赛状态会慢慢好起来。这次集训,

教练组和后备力量的配备非常强大,而且大家也知道男篮世界杯是很重要的赛事,又是在家门口的比赛,所以想有一个较好的状态去拿到比较好的成绩,篮协等各方面都非常重视,我希望能够做好训练,然

后尽可能地在比赛中发挥好。”

本赛季,因受到伤病的困扰,赵继伟仅为辽宁队出战18场比赛,场均贡献3.8分、2.2个篮板、2.6次助攻、1.2次抢断。虽然他的竞技状态尚处于恢复当中,但他过人一等的组织能力已经不需要太多证明,最重要的一点是,赵继伟是一名纯正的一号位球员,梳理球队进攻的能力正是球队需要的。

在男篮公布的20人大名单中,竞争最为激烈的就是后卫线,特别是二号位,郭艾伦、吴前、方硕、赵睿、孙铭徽、赵继伟,一共6名后卫在竞争此位置,按照一届大赛的人员配置,最终可能留下的只有3人,再多也就是加一个一二号位能够同时胜任的摇摆人,意味着这6个人至少有两个人最终会被淘汰。

## 法网开赛 德约科维奇首轮晋级



5月28日,在法国巴黎罗兰·加洛斯球场进行的2019年法国网球公开赛男单首轮比赛中,塞尔维亚选手德约科维奇以3:0战胜波兰选手胡尔卡兹,晋级下一轮。这是德约科维奇在比赛中回球。

LIAONING DAILY  
全省最权威的报纸——辽宁日报

## 分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121  
广告部地址:沈阳市青年大街356号

### 关于102国道开原市城区路段 重中型货车限时通行的通告

随着我市城市的建设发展,102国道开原市城区路段属城区管辖道路。目前,102国道城区段两侧建有住宅小区10个,学校3所,医院1个,道路两侧商家林立,大型商场市场3个,大型休闲娱乐广场1个。102国道开原市城区段,为双向六车道,交通流量大,人员密集,事故多发,特别是早晚高峰期间,过往车辆缓行现象严重,且经常发生交通拥堵,给附近居民的生产生活带来了不便及安全隐患。为此,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条“交通管理等部门可根据情况采取管理措施并提前公告”的规定,开原市公安局交通警察大队决定,从2019年7月1日起,对102国道开原市城区段过境重中型货车采取限时通行措施。具体通告如下:

一、限行时间:每日早6时至9时,16时至19时。

二、限行路段:102国道开原市南立交桥至老城大桥北。

三、绕行路线:由北向南车辆在金沟子高速口上高速行驶,或者绕行辽开线;由南向北车辆在开原市中固镇西地由二西线通行;或者行驶至城南三角地沿开原大街行至城南中路绕行至开原高速口、开奈线、新三线。

四、限行车辆:非铁岭籍的重中型货车。

特此通告!

开原市公安局交通警察大队  
2019年5月29日

### 招标公告

项目名称:抗震节能改造工程;  
项目地点:辽宁省沈阳市;  
招标规模:抗震节能改造营房6266平方米,6栋(4栋2层、1栋3层、1栋4层),砖混结构。  
投标报名截止时间为2019年6月3日17时。  
详细情况请登录军队采购网 <http://www.plap.cn>查询。

联系人:孙助理 电话:18525165391

田助理 18525165701

中国人民解放军32296部队

2019年5月27日

### 招标公告

项目名称:民兵训练基地基础设施维修改造工程  
项目地点:沈阳市浑南区祝家街道山城子村  
招标规模:维修改造约13300米(包含:外墙保温、门窗、卫生间、电采暖、室内局部装修、水泵房、给排水管路、屋顶防水改造)  
合同估价:1000万元  
报名企业要求:建筑总承包二级以上  
报名时间:2019年6月3日8时至7日16时  
招标单位:沈阳警备区  
联系人:李志刚 电话:13194235297  
沈阳警备区  
2019年5月27日

### 封路通告

凌源市省道绥三线(S323)碾房杖子桥(K148+647)、烧锅杖子桥(K150+940),胡杖子二号桥(K154+714)、小孤山桥(K179+948)桥梁维修改建,自2019年6月5日至2019年10月31日桥梁所处路段半幅封闭施工半幅正常通行。

省道北杨线(S322)四合当南漫水桥(K271+452)维修改建,施工期间交通封闭,自2019年6月5日至2019年10月31日过往车辆请绕行乡道三四线、平宣线。

朝阳市公路管理处

凌源市公安局交通警察大队

2019年5月28日

### 封路通告

凌源市省道老宽线(S321)洼子店桥(K95+370)、大德庄桥(K98+166)桥梁维修改建,施工期间交通封闭,自2019年6月5日至2019年10月31日过往车辆请绕行县道凌边线、乡道瓦牛线、县道南五线。

老宽线柏杖子桥(K159+372)维修改建,自2019年6月5日至2019年10月31日施工期间桥梁所在路段交通封闭,由于河北省老宽线全线封闭施工毗邻凌源段,车辆禁止通行,柏杖子桥距省界不足2公里,因此不考虑过往车辆交通组织。

朝阳市公路管理处

凌源市公安局交通警察大队

2019年5月28日

### 封路通告

依据葫芦岛市交通局公路管理处2019年葫芦岛市京抚线兴城市辖区东河大桥(桩号K418+878)、二台子一号桥(桩号K387+488)、东沙河大桥(桩号K397+714)危桥重建工程计划,计划工期2019年6月3日至2019年10月30日,为了确保安全施工,保证施工质量,施工路段采取便道通行,建议长途货车、客车绕行葫芦岛辖区内、绥中县辖区内高速口通过。

兴城市公安局交通管理大队

兴城市道路桥梁工程公司

2019年5月29日

### 遗失声明

▲朱坤东在开原市金辉新天地购买的19号楼1163室购房收据(收据票号:0040116开票日期:2017年6月15日,金额:206406.14元)和购房意向书遗失,本人声明作废。

▲杨伯润在开原市金辉新天地购买的19号楼1164室购房收据(收据票号:0040120开票日期:2017年6月15日,金额:1239289.29元)和购房意向书遗失,本人声明作废。

▲林军遗失人民警察证,证号:2100495,声明作废。

▲沈阳隆源科技有限公司(税号91210102578367079U)开具的18347502号发票二联丢失,代码021001800105,特此声明。

▲葫芦岛市连山区老人公寓银行开户许可证丢失,开户许可证号J2276000626601,开户行中国农业银行葫芦岛渤海支行,账号0691410104004781,声明作废。

▲兴城市客运刘忠雁运输户营业执照副本丢失,注册号211481600301203,核准日期2013年5月3日,声明作废。

▲大连裕筑建筑工程有限公司资质证书副本丢失,证书编号:C1024021020409声明作废。

▲李煜坤遗失法律职业资格证书副本,证号A20092101030348,声明作废。

▲辽宁绿立方实业发展有限公司公章(2101810034680)遗失,声明作废。

▲辽宁绿立方实业发展有限公司财务章(2101810034681)遗失,声明作废。

▲辽宁绿立方实业发展有限公司法人章(2102005046907)遗失,声明作废。

▲辽宁省房屋土地综合开发总公司营业执照正本遗失,注册号2100001016148,2017年6月28日核准,声明作废。

▲辽宁省房屋土地综合开发总公司营业执照副本遗失,注册号2100001016148,2017年6月28日核准,声明作废。